

国务院召开第三次廉政工作会议

今年强化对行政权力运行的监督

国务院23日召开第三次廉政工作会议，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在会上发表讲话，他强调，今年我国改革发展稳定任务繁重，各级政府要认真落实中央关于反腐倡廉的各项部署，标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防，以重点领域和关键环节为突破口，加强制度建设，

强化对行政权力运行的监督和制约，推动反腐倡廉取得新成效。

温家宝指出，一年来，国务院各部门和各级政府全面落实中央关于反腐倡廉的部署，紧紧围绕保增长、保民生、保稳定这条主线，廉政建设和反腐败工作取得了新成效。但是一些领域腐败现象仍然易发多发，执法不公、行政

不作为乱作为等问题比较突出，形式主义、官僚主义严重。产生这些问题的深层次原因，是权力过于集中又得不到有效约束，关键是有些制度不完善，有些制度落实得不好。加强反腐倡廉建设，健全制度很重要，提高制度执行力和约束力更为重要。

温家宝指出，今年反腐倡廉

要重点抓好七方面工作：一、强化政府投资项目和公共资金监管。二、完善财政预算制度，推进预算公开透明。三、加强国有企业和国有金融机构反腐倡廉建设。四、加强行政程序的制度建设。五、加强政风建设。六、加强领导干部廉洁自律。七、坚决查办违纪违法案件。

新华社

»对话

第三次廉政工作会议剑有所指 反腐利刃要破特殊阶层设的迷障

国务院23日召开第三次廉政工作会议，“以重点领域和关键环节为突破口，加强制度建设，强化对行政权力运行的监督和制约”这句话尤其令人关注，而把三次国务院廉政工作会议放到一个视野下来观察，我们可以看得更深入。

现代快报：2008年、2009年、2010年，国务院连续开了3次廉政工作会议，每一次都备受关注，您能简单描述一下这3次会议的特点吗？

乔新生：3次会议反映了三个观念，第一个观念，是第一次会议强调对权力的控制，着重加强制度建设。第二个观念，是第二次会议强调在金融危机的大背景下强调稳定，维稳压倒一切，处理好法治建设与经济发展的关系。而这次会议有了新内容，体现在：中国的生产关系改革已经到了攻坚阶段，收入分配改革被人大代表提到非常重要的位置，反腐败不仅仅是促进经济发展，更是要实现收入合理分配。三次会议分别提出不同的目标。从制度阶段到保障经济发展，再到对准现实问题，这是三次会议的特点。

现代快报：我们知道，国务院廉政工作会议的大背景是当前的深化改革，温总理也强调今年我国改革发展稳定任务繁重，那么当前的一系列的改革和过去的观点和做法有何不同？

乔新生：这次改革有可能改变以往的观点或做法，过去讲约束权力，意思是说通过富余一些国家机关的权力，来实现行政机关体制内部的相互制衡，这一次强调的是外部的制约，如加强舆论监督等。

现代快报：您能否描述一下这次会议精神的指向性？

乔新生：这次会议，是剑有所指，指向的是高收入阶层和特殊阶层，包括垄断企业。

现代快报：这次会议提出要

以重点领域和关键环节为突破口，那么能否用一句话概括这个突破口呢？

乔新生：一句话，针对社会各界反映强烈的特殊阶层问题，举起反腐利刃，划破他们设置的重重迷障。你看看，在房地产市场，发出了多少烟幕弹啊，再说四大国有商业银行改革，老百姓一点实惠都没有得到。

现代快报：此次会议提到，要完善财政预算制度，推进预算公开透明，让老百姓清楚知道政府花了多少钱，而我们还记得不久前，沉睡已久的人大质询国务院制度重新启动，对这个问题，您是怎样理解的？

乔新生：当改革触及到改革者本身，改革就失去了原动力，任何人都不可能提着自己的头发跳起来，必须重新寻找改革的发动机，它的动力源就是本次人大提出的发挥人大代表质询的作用，这意味着行政机关不能再自娱自乐，要接受人大代表的质询和监督，同时这也意味着改革的方式方法发生了变化，过去是你行政机关改得慢也行改得快也行，现

在不一样了，现在要发挥人大代表监督的作用，使这场改革真正实现主权在民。

快报记者 刘方志



“你看，在房地产市场，发出了多少烟幕弹啊，再说四大国有商业银行改革，老百姓一点实惠都没有得到。”

乔新生

中南财经政法大学教授，中南财经政法大学社会发展研究中心主任，中国商法研究会理事。

»链接

省长市长 说廉政

国务院召开第三次廉政工作会议，地方政府迅即部署廉政建设工作，以下是多个省市政府一把手讲话的要点：

江苏省长罗志军：以创新、完善和执行制度为抓手，形成程序严密反腐体系。

北京市长郭金龙：坚持廉洁从政廉洁从政工作贯穿于权力运行的全过程。

天津市长黄兴国：必须把政府系统廉政建设和反腐败工作摆在更加突出的位置。

浙江省长吕祖善：廉政建设和反腐败工作，要靠制度、靠改革、靠创新。

山东省长姜大明：把廉政建设与经济社会发展工作一起部署、检查和落实。

湖北省长李鸿忠：领导干部要干净干事，接受监督要闻过则喜、有过则改。

湖南省长周强：今年公用经费支出实行零增长。

河南省长郭庚茂：推进教育、制度、监督并重的反腐制度建设。

广东省长黄华华：完善重大事项集体决策、社会公示与听证制度。

重庆市长黄奇帆：各级纪检监察部门要敢于叫板“潜规则”。

四川省长蒋巨峰：强化对中央和省重大决策部署执行情况的监督检查和问责。

云南省长秦光荣：今年因公用经费和公务用车购置零增长，省考察经费压缩20%。

辽宁省长陈政高：干部要树立制度面前没有特权、制度约束没有例外的意识。

据新华网

贾君鹏
blog
山寨时时彩
快女
事儿不能说的本职
楼上 70码
神兽
王的女人
公会MM
WOW
车震门 80后
扣扣的不是心跳，是寂寞
GAME OVER CJ 红人
SF 我是北京派来的HC
90后 不要迷惑哥
李开复
打酱油
不要迷惑姐
微博
高明星

现代快报

“轻松欢乐的中国互联网读本
逢周二出版 敬请关注

博客周刊
>>全民纪录 网生万物

96060 24小时读者热线

半夕清®

腋臭、狐臭的克星

“体味”萌发在春天

从现代医学看，身体异味（如腋臭）的产生与人体内分泌异常变化有关，多发于春夏季节，由于气温升高，腋下大汗腺异常分泌产生的不饱和脂肪酸渗出，与腋下皮肤真菌反应发出类似狐臭的异味。抓住春季腋臭病因发作的萌生时机，及时清除病灶，正本清源，能够达到事半功倍的理想效果。

专业对症除腋臭

针对腋臭病因，通过腋下汗腺调节内分泌，

距离稍近 质地 臭味浓!	内衣黄渍 难洗清!	信赖 仲景半月清!	效果总比广告好! 清新自信好人生。

理性提示

半月清系列产品18年市场验证，全国各大连锁药店首推产品，请认准“半月清”注册商标，

咨询 南京:86206820 苏州:67585803 无锡:13961883505 常州:13641501683
电话 扬州:87874417 徐州:15862154614 芜湖:15255350119

南京:南京药业金陵分厂、国盛药业、三九连锁、百信、先声、金陵大药房、筑康连锁等、宝丰太平大药房苏州:礼安、海王星辰、雷允上等连锁药店、康民医药、粤海大药房、中诚大药房、张家港:百禾医药连锁、阜康大药房、同济大药房常熟:健发医药、老百姓医药昆山:双鹤医药吴江:国医药连锁、无锡:汇强盛、健康等连锁、延寿堂大药房宜兴:天健连锁江阴:大众连锁常州:中诚大药房、恒泰人民、人寿天等连锁、明仁堂、南山药店、新丰药店南通:华氏康乐药房、济生堂、苏博大药房等连锁药房溧阳:人民药房、益寿春等连锁扬州:国药控股快批(批发)大德生、百信缘、众成堂、恒发、兴城大药房连锁等、四望亭大药房、荷花池大药房、天天乐联环医药、百世德康泰州:博爱大药房、新元、仁济连锁、国泰药房镇江:镇江九泰药业(批发)存仁堂、芝林、大德生连锁药房等盐城:天伦健(海龙路11—6号、剧场路)徐州:淮海药业、恩华和润、恩华统一、一乐诺佳、广济等连锁连云港:康济连锁、芜湖:市中、中山、瑞信、市民等连锁药房、养生堂大药房、马鞍山:曼迪新、华仁堂等连锁药房(湖北路23号)